

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА ХАНОВУ АНАТОЛИЮ НИКОЛАЕВИЧУ, ГЕРОИЧЕСКИ ПОГИБШЕМУ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ВОИНСКОГО ДОЛГА В РЕСПУБЛИКЕ ЧЕЧНЯ

РАСПОЛОЖЕНИЕ: БАРАНЧИНСКИЙ, УЛИЦА ПОБЕДЫ, 9
МАОУ СОШ №20 им. Полужкина П.А.



Ханов Анатолий Николаевич. Старший оперуполномоченный УФСБ РФ по Свердловской области. Погиб 9 августа 1996 г. при исполнении воинского долга в Чеченской Республике.

Ханов Анатолий Николаевич родился 12 ноября 1968 года.

В 1986 году окончил Баранчинскую школу № 20. Проходил срочную службу на космодроме Байконур, затем поступил на исторический факультет Уральского государственного Университета. На четвертом курсе уже сдал кандидатский минимум, опубликовал пять научных работ по проблемам российско-германских отношений. Самостоятельно изучил несколько языков. Поступил в юридическую академию.

С 13 июля 1996 года находился в служебной командировке в Чечне.

Погиб 9 августа 1996 года при исполнении воинского долга в Чеченской Республике. В те дни боевики блокировали Управление ФСБ и соседнее общежитие, где находились сотрудники. Вместе с ними Ханов А.Н. пытался прорваться в здание Управления и объединиться с основными силами. Преодолеть небольшое расстояние мешал плотный огонь боевиков.

Из письма командира В. Ермакова родным Ханова А.Н.:

"13 июля 1996 г. в моё подчинение прибыл командированный на 6 месяцев А.Н. Ханов. К тому времени в Грозном я находился уже около года. Анатолий сразу же проявил себя как грамотный начинающий специалист. По характеру общительный, воспитанный, доброжелательный и доверчивый.....

Анатолий Николаевич четко выполнял мои указания в бою, помогал в организации связи, готовил боеприпасы....

Мы были в Чечне, выполняя воинский долг. Как могли, старались добиться умиротворения истерзанной части России..."

Указом Президента России от 07.11.1997г. N1165с за мужество и отвагу, проявленную при выполнении специального задания, Ханов Анатолий Николаевич награждён орденом Мужества (посмертно).

В нашей школе открыта мемориальная доска Ханову Анатолию Николаевичу.